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Milí čtenáři, 

 

Po dlouhé době vás opět vítáme na stránkách našeho 

časopisu.  

Dlouhá pauza, způsobená zvláštní covidovou dobou 

způsobila, že jsme nemohli časopis vydávat.  

my jsme to však nevzdali! 

jsme zpět,  

připraveni přinášet vám opět spoustu zajímavostí a 

zábavy. 

 

Pohodlně se usaďte a pusťte se do čteni. 

 

  



 

Karneval ve školní družině 

 

22. února proběhl v druhém oddělení školní družiny masopustní karneval 

společný pro ŠD a ŠK. Masopust doprovázel jak zábavný program, tak zástup 

krásných masek. Na začátku našeho karnevalu proběhlo slavnostní představení 

kostýmů, následovalo losování, plnění zábavných úkolů, pantomima a diskotéka. 

K závěru programu proběhlo slavnostní předávání diplomů. Celý karneval byl 

zakončen slavnostním hostinou. Doufáme, že si karneval všichni zúčastnění 

dostatečně užili. Budeme se opět těšit další rok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

,,Pečení masopustních koláčů“ 

ve školním klubu 

K masopustní slavnosti neodmyslitelné patří dobré jídlo jako jitrnice, koblihy 

nebo třeba koláče. My jsme se však rozhodli toto téma pojmout trošku jinak. A 

tak jsme se rozhodli pro koláče, které nám vydrží o něco déle. Pokud někdo máte 

zájem o recept, stačí říct… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Výroba masek ve školní družině 
Ani výroba masek nám neunikla. Každý si sám vyrobil, vystřihl svou masku.      

Fantazii se meze nekladou a mezi maskami se objevily i obličeje superhrdinů 

s motivem Marvel Avengers a dalších známých postav z filmů. Masky se moc 

povedly a děti si je odnesly domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Workshop – Hluboká 
Workshop se nám moc líbil. Téma byl Valentýn. Paní Bendová nám vyprávěla o 

své práci a pověst o Valentýnu. Ukázala nám své výrobky.  

Dále nám říkala, jak se správně starat o květiny. Měli jsme tam občerstvení 

(Antonín sežral půlku bábovky). Vyráběli jsme srdce plné umělých květin, 

skleničku se svíčkou a zasazovali jsme okrasné květiny do hrnku. Na konci jsme 

se vyfotili s výrobky. 

 

Autor: Tereza Novotná  

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

Ze Žákovského parlamentu 
Valentýnky 

 

14. únor se v mnoha zemích po celém světě nese v duchu lásky a náklonnosti 
k těm nejbližším. Letos poprvé jsme se s Žákovským parlamentem rozhodli 
zpříjemnit si tento den i u nás ve škole. Udělali jsme plakáty, přichystali krabičku 
a čekali co bude:  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
Nakonec nám celou akci zkomplikoval covid. Spousta tříd musela do karantény 

☹ Už jsme si mysleli, že je vše ztracené, když se na nás z krabičky vysypalo tohle:  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všem bychom rádi moc poděkovali, protože jsme mohli mnoha lidem přinést 
radost. Podívejte se sami:  
 
 
                  
  
  
  
  



 

  
Ještě jednou děkujeme a doufáme, že se příští rok opět zapojíte.  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Proběhla Noc s Andersenem  
Po dlouhé přestávce, kdy se nekonaly žádné společné akce, se nám konečně 

podařilo nocování ve školní družině. Noc s Andersenem proběhla dne 1. 4. 2022, 

a to není žádný 1. apríl    . Pro děti byl připraven bohatý program, dozvěděly se 

zajímavé informace o spisovateli a o jeho nejznámějších dílech. Pak nám každý 

představil svoji oblíbenou knížku. Nechyběly ani soutěže s tématikou 

pohádkových knih. Mezi soutěžemi jsme nezapomněli ani na bříška, které si děti 

zaplnily dobrůtkami od šikovných maminek. Po svačince jsme pokračovali 

v našem bohatém programu. Na večeři, na kterou se děti moc těšily, byly 

palačinky. Ty pro děti připravily jejich vychovatelky. Palačinky dětem moc 

chutnaly a dočkaly se pozitivní kritiky, ve znění: „Cítíme se jako v restauraci a paní 

vychovatelky jsou nejlepší kuchařky!“     Následovala večerní hygiena, stlaní 

spacáků, a také nechyběla pohádka na dobrou noc z knížky: Pohádka Hans 

Christian Andersen-,,Ošklivé Káčátko“. V sobotu ráno se děti nasnídaly, uklízely 

spacáky a nabyté dojmy čekaly na své rodiče, protože pro některé dětičky to bylo 

první velké dobrodružství, spaní někde jinde než ve svých postýlkách. Při 

odchodu dostaly děti pamětní listy (které připravila vychovatelka Bára, která se 

z důvodu nemoci nemohla akce zúčastnit) jako upomínku na strávenou noc ve 

školní družině. Akce se nám moc povedla a už teď se těšíme na příští rok. 

S pozdravem Vaše vychovatelky B+R+B. 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

  



 

Lyžařský výcvik - z deníku 
Žáci 2. stupně absolvovali v březnu lyžařský výcvik na Kvildě a náš časopis vám 

přináší exkluzivní zpověď!      
Doslovný přepis z deníku 

ODJEZD: autobusového 

nádraží v 9:00  -  příjezd: 

12:00 

přijeli jsme a šli jsme 

přenosit lyže a hůlky. Pak 

jsme šli na pokoj a vybalili 

jsme si. Po chvíli jsme šli na 

oběd a po obědě lyžovat. 

Pak jsme se převlékli a šli 

jsme lyžovat. Pak jsme se 

vrátily na pokoj. Měli jsme 

pauzu a pak jsme se sešli 

v klubovně a říkali jsme si 

pravidla.  

 

Kvilda úterý 22. března 2022 píše Jakub Voják 

Můj 2. den na lyžích. 

Ty nejlepší začínali na pumě tam byl Jindra Král, Tereza Bedlánová, Tadeáš 

Urban a já. Jezdili jsme ráno a odpoledne. Ráno jsme měli paní zástupkyni Evu 

Tesařovou a odpoledne jsme měli paní učitelku Alenu Paštikovou. Jak jsem si to 

užil dobře.  

Teď píše Radek Fessl 

Moje dnešní zážitky. Dnes jsme šli lyžovat 2 krát, ráno a odpoledne. Dneska 

jsem se naučil konečně „trochu“ lyžovat, dělat Áčko a brzdit. K obědu jsme měli 

špagety, k večeři jsme segedýn, pak jsme se všichni sešli v klubovně. Hráli jsme 

si a povídali atd. Zapomněl jsem říct co jsme měli k snídani, Já měl rohlík 

s máslem a se šunkou, co se mi nejvíce líbilo? Líbilo se mi nejvíce to lyžování. 

 



 

Kvilda středa 23. března píše Jindra Král, Jan Švajko 

Lyžovali jsme na bombě i provázku. Dnes ve středu jsme trénovali lyžovat. Nám 

se to líbilo velice. Byly tam dobré jídlo. Dnes bylo hezké počasí. Dnes byla 

přednáška o horských záchranáři a bylo to moc hezké. Dnes jsme měly večer 

film a uměly jsme k tomu popkorn. A pak do pokojů. A byla kontrola bodů že 

měly uklizeno. Vždycky snídaní máme v přízemí. 

 

Dne 24.3. poslední den 

na lyžařském výcviku. 

Lyžoval jsem dobře. 

Oběd byl dobrý. Dnes 

bylo opět horko. Jako 

konec lyžařského 

výcviku jsem zakončil 

větou to byl fofr. 

Učitelky byli na nás 

hodné. Ubytovaní bylo 

velmi hezké.  



 

  



 

 



 

 



 

 



 

Rapp 
Slova rapping či MCing rýmování sppiting anebo také české repování jsou 
rytmicky mluvené rýmy, hra se slovy a poezie. Rapping nebo spíš rapování je 
základním elementem hip-hopu, ale také je úzce spojen s hip-hopovou kulturou. 
Rapování může být doprovázeno beaty bez hudebního doprovodu. Ne každý 
rapper má svůj zdroj, který mu skládá beaty a vytváří si vlastní beat, který se 
rapperům líbí. Nejslavnější a nejpopulárnější raper planety byl Tupac Shakur 
Amaru. Ale 13. září 1996 byl kvůli jeho popularitě zavražděn. Další rappeři za ním 
jsou B.I. G SNOPP DOOGY, BIGGIE EMINNEM, DR. DREE. 

 

Autor: Patrik BANDY 

 

 

 

  

B.I.G. 

Snoop Dogg 

2pac 

Dr.Dree 
Eminnem 
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Svět zvířat 

Morčata 
 

Morče je velmi hodné zvíře a taky může být 
jako pejsek, ale jen když se vychová. 
Nekouše, ale trochu drápe a dělá bobky a 
dá se s ním užít hodně srandy. Já mám dvě 
krásná morčata a ty jsou hodná a roztomilá 
a neumí kousat, takže by vás nemohli 
kousnout. Moje morčátka se jmenují 
Matýsek a Tomík. Jsou to kluci a bráchové, 
jsou už velký a mají se dobře. Potřebují 
klec, podestýlku – nejlépe piliny, pítko, 
granule a domeček. Vše potřebné najdete 
v Super zoo nebo Pet centru. 

 
To jsem já a moje morčata Matýsek a Tomík 

 

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napsala Eliška Slípková 



 

Příběh o koních 

• Koně patří do čeledi 

lichokopytníků. Jsou to savci na 

vysokých nohách, kteří našlapují 

jenom na špičku středních 

prstů.  Jsou to rychlí a vytrvalí běžci, 

kteří obývají především pouště a 

stepi. Pohybují se krokem, klusem nebo cvalem. Když 

cválají, při každém skoku mají na zlomek sekundy všechna čtyři 

kopyta ve vzduchu. Nejrychlejší dostihoví koně cválají na 

kratší vzdálenost rychlostí více než 65 km/h. Všechny divoké 

druhy mají kolmo stojící hřívu a tmavý úhořovitý pruh na 

hřbetě. Živí se trávou, ale za špatných podmínek žerou i listí a 

výhonky dřevin. Na rozdíl od přežvýkavců je jejich nedělený 

žaludek poměrně malý. Doba rozmnožování není omezena na určité roční období. Hřebci 

bojují o klisnu tak, že se obcházejí, honí, koušou a kopou. Doba březosti trvá asi 11 

měsíců (50 týdnů). Na svět přichází většinou jen jedno hříbě.  Když se má hříbě narodit, 

vyhledává klisna samotu: rodí zpravidla v noci a bez cizí pomoci. po porodu vstává: hříbě 

potřebuje očistit od plodových obalů a vod - matka ho tedy olíže, tím mládě očistí a 

masáží rozproudí jeho krevní oběh. Hříbátko 

vstává do hodiny po porodu. K prvnímu 

kroku mu někdy pomůže klisna - 

postrčí ho nosem k vemínku plnému 

mléka. Hříbě za den vypije 15-20 

litrů mateřského mléka, ale saje po 

malých dávkách, aby mu nevadilo 

v pohybu. Zrak, sluch a čich jsou 

vyvinuty dobře. Zrak slouží koni 

pro zevrubnou orientaci: oči jsou 

posazeny tak, aby viděl do stran a z velké části i 

dozadu. Obsáhne tak široké pole - téměř tři sta šedesáti stupňové 

panoráma. Koňské oči mají většinou temně hnědou barvu, setkáváme se však i s okem 

světlehnědým, šedomodrým, u světlých koní a u albínů se vyskytuje i oko červené. Jejich 

oči jsou hluboké a výrazné, odrážejí povahové rysy, nálady, stavy i proměny. Ani uši 

nemají všichni koně stejné. Ani uši nemají všichni koně stejné. Pohyblivé uši jsou pro 

koně též důležitým signálním dorozumívacím prostředkem - podle jejich polohy lze 

soudit, v jakém je kůň rozpoložení a k čemu se chystá.  Vnímá na velikou vzdálenost i 

tiché šelesty. Podle počtu, velikosti a opotřebení zubů dokáží odborníci poznat věk koně. 

Čich - nejdůležitější smysl koní, zaznamenává pachy či vůně na vzdálenost několika 

desítek metrů. Pokud kůň může, snaží se pohybovat proti větru, aby mohl nasávat 

důležité pachové stopy. Čichem se orientuje ve tmě, v mlze a v hustém lese. Čich koně 

varuje před ohrožením a je pro orientaci koně i pro vzájemné dorozumívání nesmírně 

důležitý. 



 

SPORT: Čím dál víc roste sportovní využití koní – existuje 

velké množství jezdeckých i vozatajských disciplín. 

Nejdůležitějšími soutěžemi v jezdeckém sportu jsou: Drezura je 

sportovní disciplína postavená na vzájemné harmonii a souhře 

koně a jezdce. Cílem drezury je co nejvíce zdokonalit pohyb 

koně, připravit (přijezdit) koně tak, 

aby byl schopen nést svého jezdce 

lehce, aby byl pružný, vyvážený, 

správně osvalený a reagoval i na ty 

nejjemnější pobídky svého jezdce. 

Parkur: je velmi oblíbené jezdecké 

odvětví, při němž kůň překonává 

překážky. Ty se rozdělují na překážky 

výškové (např. kolmý skok), šířkové (např. vodní příkop) a 

výškově-šířkové (např. oxer). Rozlišují se také do jednotlivých úrovní nejjednodušší ZM, 

Z, ZL, L, SM, S, ST, T, nejtěžší TT). Jedná se o olympijskou sportovní disciplínu. Soutěž 

jezdecké všestrannosti neboli military, jedná se o třídenní soutěž skládající se z 

drezury, terénní jízdy a parkuru. Je to olympijská sportovní disciplína a pro koně i 

jezdce je velice náročná. Jsou v ní různé obtížnosti, jak pro velké koně tak i pro pony 

Dostihy se dělí na rovinové dostihy, překážkové dostihy a klusácké dostihy. V podstatě 

se u dostihů nejedná o sport, ale o výkonnostní zkoušku, jejímž výsledkem na konci 

kariéry je tzv. generální handicap – GH 

o cválat). Klusácké dostihy jsou velmi oblíbené v Americe a Francii. 

• Cross-country je jízda terénem. Kůň musí skákat překážky a přitom mít nejlepší čas. 

Chody a ježdění 
 

• Cválající kůň s jezdcem na Muybridgeově prvním 

pokusu o zachycení pohybu 

• Anglický styl ježdění používá anglické sedlo, chody 

jsou krok, klus, cval. Westernový styl je využívaný 

hlavně v Americe, používá se westernové sedlo, chody 

jsou walk, jog a lope. Otěže se drží jednou rukou, 

třmeny jsou delší než u anglického ježdění. Základní 

chody koně jsou krok, klus, cval; vedlejší chod je trysk. 

Zdraví koně 

Zdravý kůň má v klidu tělesnou teplotu 37,5–38,5 °C (hříbata 

asi o 1 °C vyšší), klidová frekvence dýchání je asi 8–16 dechů 

za minutu (hříbata 10–20), tepová klidová frekvence je 35–

45 tepů za minutu (hříbata 100–120). 

Autor: E. Vágnerová  
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Jarní prázdniny I.L 

 
Naši žáci z I.L nakreslily pro časopis své zážitky z jarních prázdnin. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Majda J. lyžovala se svojí rodinou na Lipně a prý byla rychlejší než blesk! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milan S. trávil prázdniny se svým pejskem na zahradě. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Martin S. byl na návštěve u strýce a tety. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karolínka V. hrála se svými bratranci hru na vlajku. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Honzík H. byl se svojí rodinou lyžovat na Lipně a potkal lyšáka Foxe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oliver F. byl se svojí rodinou na výletě v Havířově. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štěpán byl se svojí rodinou v Aquaparku v Praze a vyzkoušel všechny atrakce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nelly K. strávila prázdniny doma hraním deskových her.   



 

Zábava 
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Křížovky 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Autor: Míša Čižmárová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Tereza Novotná  


